

武术进社区 欢喜庆新年

2月25日,在东阿县姜楼镇陈店村社区,来自郓城、肥城、聊城等地的16支武术代表队300余人齐聚一堂,进行了传统武术展演,共庆2018年春节。在现场,从7岁的娃娃到82岁的武术老拳师各显身手,分别展演了二郎拳、蛇拳、长拳、大盘龙梢子进棍、春秋大刀、六合枪、九节鞭、孙膑拐、三节棍进枪及舞狮、硬气功表演等85个武术套路。

文/片 记者 李军 通讯员 史奎华











弘扬恩来精神

2018年是周恩来总理诞辰120周年。为铭记奋斗历史、弘扬伟人精神,近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市人民公园举办了"弘扬恩来精神"活动。志愿者向当地居民进行采访,询问居民对有关周总理事迹的了解,并进一步向居民讲述了有关周总理的生平事迹。活动使人们更好地了解周总理的事迹,增强当代大学生的责任意识。

记者 李军 通讯员 刘春阳 摄影报道



为老人送温暖

近日,聊城大学化学化工学院志愿者来到聊城市老年疗养院,为那里的老人们送上了一份关怀。志愿者们为老人们准备了精彩的歌舞表演,同时志愿帮助疗养院的工作人员搞清洁工作,本次活动的举办,为老人们带来了一份温暖,为促进社会弘扬爱老品质贡献了一份力量,同时也让志愿者们更加懂得了责任的含义。

记者 李军 通讯员 刘长亮 张文婷 摄影报道



安全用煤

为进一步提高居民安全用煤意识,保障居民生命安全,近日,聊城大学历史文化与旅游学院赴聊城市东昌府区西土城村开展以"安全用煤记心间 平安喜乐驻万家"为主题的活动。志愿者们走进村民家里,就煤气使用安全情况做了详细调查,从中发现诸多安全隐患,并为村民提出建议,进一步提高了村民的安全理念。

记者 李军 通讯员 张滋萍 摄影报道

泰美宝法肿瘤医院建院20周年——真诚服务,不负生命之托!

建院20周年之际,泰美宝法肿瘤医院学习贯彻十九大精神,不忘"攻克顽疾、以业报国"



的初心,砥砺前行。紧紧围绕"以我努力,换您微笑"的办院宗旨,创新工作思路、创新服务

意识、创新治癌模式,为更多的 肿瘤患者服务,进入防癌抗癌 新时代。





地址:山东省东平县稻香街西首 网址:www.tmbfch.cn 电话:400-658-7396 0538-2850996